Покоритель "Гринландии"

Герой

Той знаменитой памятной весной, Когда бои в Берлине отгремели, Отец вернулся без руки домой В прожженной

и простреленной шинели. Я помню, как рыдала в голос мать И как соседки

с завистью смотрели, И я глядел не в силах распознать Чужого мужика в сырой шинели. Все годы той ужаснейшей войны Отец был для меня лишь фото, Что каждый раз срывал я со стены И прятал от бомбежки и налета. И вот сейчас стоял передо мной Такой нелепый, жалкий, угловатый, Мать обнимал единственной рукой И улыбался как-то виновато. Мать причитала:

- Миленький, родной...

Вернулся...

Есть Господь еще на свете.

Он успокаивал:

– Уймись. Живой...Живой... Три месяца валялся в лазарете. И мне сказал:

– Иди сюда, сынок. И вынул из кармана, сдунув крошки, Засохший пряник, сахара кусок, Немецкую трофейную гармошку. Той знаменитой памятной весной, Когда бои в Берлине отгремели. Отец домой вернулся как герой.

Александр АЛЕКСАНДРИН

В июле этого года в Кировской области Российской Федерации прошел XXIII Всероссийский открытый фестиваль авторской песни "Гринландия". Это самое масштабное подобное мероприятие на просторах бывшего Советского Союза. В организационном комитете фестиваля такие известные люди, как: Иосиф Кобзон, Валентина Терешкова, Николай Валуев, Олег Митяев и многие другие. В рамках фестиваля было организовано несколько заочных литературных и музыкальных конкурсов. В одном из них - поэтическом конкурсе "Никто не забыт, ничто не забыто" принял участие хотимский поэт Александр Александрин. Районная газета отмечала ранее, что Александр прошел в финальный тур, и от абсолютной победы его отделяло лишь на-

родное интернет-голосование на официальном сайте фестиваля. Итоги конкурса стали известны уже в июле, но только недавно пришел официальный диплом. Александр Александрин победил в народном голосовании и стал лауреатом престижного фестиваля. Стоит отметить, что он единственный автор из Республики Беларусь в этом конкурсе. Поэт благодарит всех, кто отдал голоса за его стихотворение. Помимо Диплома Лауреата Александр стал обладателем ценного подарка.

РИНЛАНДИЯ

ГРИНПАНДИЯ - 2015 -

Александрину Александру

Соб. информ.

Покоритель «**Гринландии**» : [об участии Александра Александрина во Всероссийском фестивале авторской песни] // Шлях Кастрычніка. — 2016. — 6 ліпеня. — С. 4.